
•Шубина 

•      if(1+3*fabs(cos*))!=0)cout<<”vvedennoe 
znacenie x ne vchodit v ODZ”;

•      if(1+3*fabs(cos*))==0)cout<<”vvedennoe 
znacenie x ne vchodit v ODZ”;



• sqrt(5*fabs(x)+8)>=0) cout <<”vvedennoe znacenie x ne vchodit v 
ODZ”;

•  

•  (5*fabs(x)+8<=0) cout <<”vvedennoe znacenie x ne vchodit v ODZ”;

•  

• y=(exp(x)*(pow(x,3)-2*x+1)/(1+3*fabs(cos*x)))+sqrt(5*fabs(x)+8);

•    cout<<”pri x=”<<x<<”y=”<<y<<endl

•  

•  



• Задание условия в заданиии 2 

• If ( (x >2) && (x <= 0))
•  
• Заданеи 3 
• sum += 1.0/sqrt(pow(n,3)-n+4;



•Решения Максимов
•  if(5+3sin(x)==0) cout <<”x=”<<x<<”FNO”;

• Второе условие – проверка четного корня
•  

•Переменную Пи надо объявить
•   sum+=(sin*pow(n,2))/n*sqrt(n+1);

• аn= sin(pow(n,2))/(n*sqrt(n+1))



Рузиля






